



財團法人臺灣更生保護會
TAIWAN AFTER-CARE ASSOCIATION

台東分會新聞稿

發稿日期：105年1月30日

泰源技訓所懇親活動

化身超級推銷員 黃和村檢察長行銷更保業務及監所技訓作品

農曆春節將至，法務部矯正署泰源技能訓練所今(2)日於該所第五教場舉辦懇親活動，臺東地檢署檢察長黃和村與財團法人臺灣更生保護會臺東分會主任委員林嶺旭特別前往參加，並向前來與收容人及前來懇親的家屬致意，提前祝賀大家新年快樂，更生保護會臺東分會並致贈100份賀年明信片，請所方協助轉送此次無法參加懇親之收容同學，寫信回家報平安。

臺東地檢署檢察長黃和村(兼任分會榮譽主任委員)致詞時表示，看到這麼多收容同學家屬不辭辛勞從各地前來懇親，內心實在替收容同學感到開心，因為有家庭的支持，未來更生回歸社會才有力量，因此也呼籲收容同學，要珍惜這份親情，出獄後好好孝順父母，現在在高牆內也不要浪費時間，好好學習一技之長，如果出監後發生困難，更生保護會在全國每縣市都有分會，都可以就近前往當地更生保護會分會尋求協助。

稍後黃檢察長也特別代表所方致贈家屬，技訓所收容人自己烘焙的糕點禮盒，強調監所技訓產品，品質保證優異，也歡迎家屬有興趣可向矯正機關購買。

新聞發布：助理 蔡沛昶

電子信箱：after-care950@mail.moj.gov.tw

聯絡電話：089-310675 、 089-310180#117



黃和村檢察長、林錦清所長致贈自營作品與收容同學



黃和村檢察長致贈矯正機關自營作品與家屬



本分會志工徐淑貞與家屬談話



懇親會場一景